

12.02.2018 г. в рамках тематической недели «Удивительный мир профессий» воспитанники подготовительной к школе группы познакомились с трудом народных мастеров и умельцев, чьи технологии передавались из поколения в поколения. Ребята узнали об изделиях таких народных промыслов, как: Гжель, Хохлома, Жостово, Павлово-Посадские платки, Оренбургский пуховый платок, шкатулки, самовары, матрёшки, дымковская и филимоновская игрушки. Особый интерес вызвали у детей изделия из бересты; яркие расписные матрешки и шкатулки Полхов-майданской росписи; маски, игрушки, муляжи из папье-маше.



Таким образом, народные промыслы — это именно то, что делает нашу культуру богатой и неповторимой, глядя на уникальные изделия русских мастеров.